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令和５年度第１回碧南市まちかどサロン指定管理者審査委員会 会議録 

 

１ 日時 

  令和５年８月２１日（月）午後２時～午後２時５５分 

２ 場所 

  碧南市役所 ２階 会議室１ 

３ 出席者及び欠席者 

（１）出席者 金沢宏治 委員長、村松輝隆 委員、三島博 委員、 

榊 和弘 委員、横山茂 委員、原敬子 委員、 

杉浦英樹 委員                 計７名 

（２）欠席者 磯貝厚子 委員 

（３）事務局職員 健康推進部長 山田昌宏 

        高齢介護課長 伊藤正博 

        高齢介護課課長補佐 伊藤博之 

高齢介護課高齢福祉係主事 鷹羽さおり 

（４）指定管理者 新川まちかどサロン管理組合長 板倉了次、事務局長 高松さち子 

大浜まちかどサロン管理組合長 神谷昌宏、事務局長 亀島清 

４ 傍聴者 なし 

５ 議題 

（１）まちかどサロンの概要と指定管理者制度について 

（２）令和４年度まちかどサロン事業報告について 

ア．新川まちかどサロン事業報告について 

イ．大浜まちかどサロン事業報告について 

（３）令和５年度まちかどサロン事業計画について 

ア．新川まちかどサロン事業計画について 

イ．大浜まちかどサロン事業計画について 

 

６ 議事の要旨 

（１）あいさつ 金沢委員長 

（２）議題 

ア．まちかどサロンの概要と指定管理者制度について 

事務局が会議資料に基づき、まちかどサロンの概要と指定管理者制度について

説明した。 

イ．令和４年度まちかどサロン事業報告について 

 各まちかどサロンの指定管理者が会議資料に基づき、令和４年度まちかどサロ

ン事業について報告した。 
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〈主な意見・質疑〉 

 【Ａ委員】 

   P.10 実績表と P.12 損益計算書の中で施設利用料の収入額が違うのはなぜですか。 

 【事務局】 

   P.12 展示物受託販売手数料における 15,770 円分は本来、施設利用料の中に含まれ

るべきものでした。再度、資料一式を正しいものに改め、後日送付します。 

【Ｂ委員】 

大浜まちかどサロンの調理室の利用者数について全年度に比べて３６０％と伸び率

が多いのですが、理由を教えてください。また利用料についても教えてください。 

【大浜まちかどサロン事務局長】 

まちかどいきいきサロンで調理室を使っています。コロナの関係で中止になってい

ましたが、令和３年度の途中からまちかどいきいきサロンを再開していて令和４年度

は通年行いましたので増えています。利用料については市の事業ですので無料で使用

しています。 

 

上記の質疑・意見の後、全会一致で令和４年度会計報告が承認された。 

 

   ウ．令和５年度まちかどサロン事業計画について 

     各まちかどサロンの指定管理者が会議資料に基づき、令和５年度まちかどサロ

ン事業計画を報告した。 

 

〈主な意見・質疑〉 

【Ｃ委員】 

新川まちかどサロンの自主事業の再開についてです。どれぐらいの方が利用されて

いますか、またどのように周知していますか。 

【新川まちかどサロン事務局長】 

毎週土曜日のいきいき体操は２人とか５人とか、事前申し込みなしで行っているの

で毎回ばらばらです。近所の方で来れる方が来てくれます。周知方法ですが、再開時

に広報の掲載が間に合わなかったため、チラシで配ったり、口伝えで広めてもらって

います。 

【Ｃ委員】 

大浜まちかどサロンのマッサージ機やティーサーバーの利用についてはいかがです

か。 

 【大浜まちかどサロン事務局長】 

   利用者は結構多いです。マッサージ機もティーサーバーも無料で利用できます。 

【Ｄ委員】 

まちかどサロン９時から２１時まで営業していますが従業員はどうなっています

か。休みはどうですか。 
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【新川まちかどサロン事務局長】 

新川まちかどサロンは、４時間を３人交代で運営しています。従業員は全部で６人

います。休みは年末年始のみで運営しています。 

 【大浜まちかどサロン事務局長】 

大浜まちかどサロンも、４時間を３人交代で運営しています。従業員は全部で７人

です。 

【Ｅ委員】 

P.15、17 で令和５年度の収支予算(案)で支出の使用料及び賃借料のところですが、

新川まちかどサロンはパソコンは置いていないと思いますが、インターネットとある

のはどうしてですか、レンタル・リース料は何のリースですか。 

【新川まちかどサロン事務局長】 

リースはコピー機です。インターネットはパソコンクラブがあるのでインターネッ

ト環境は整備しています。 

【事務局】 

以前パソコンを設置していましたが、いたずら等がありサロンのパソコン自体は取

り外してしまいましたが、利用者の方がインターネットを使った事業を行うためイン

ターネット環境は整えてあります。 

 【Ｅ委員】 

大浜まちかどサロンのリースは何ですか。 

【大浜まちかどサロン事務局長】 

パソコンとタイムレコーダーとコピー機をリースで借りています。 

【Ｆ委員】 

令和４年度の実績で囲碁将棋がゼロになっていますがコロナの影響ですか。人気が

無くてゼロなのですか。 

【新川まちかどサロン事務局長】                        

以前は教えてくれる人がいましたが、今はいなくなってしまったのでコロナの影響 

で使用されていないわけではないと考えています。 

 

上記の質疑・意見の後、全会一致で令和５年度会計報告が承認された。 

 

次第３の前に各まちかどサロンの管理組合長及び事務局長に退席していただい 

た。 

 

（３）第５期指定管理者について 

  事務局から来年度以降の指定管理者についての報告があった。 

引き続き任意指定で新川まちかどサロンは新川まちかどサロン管理組合に、大浜まち 

かどサロンは大浜まちかどサロン管理組合に来年度から５年間の任意指定とする報告 

及び、今後のスケジュールについて説明。 
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（４）その他 

【Ｇ委員】 

  公民館とまちかどサロンの違いについて教えてください。（まちかどサロンは）新 

川と大浜の地区だけにあるのですか。 

【事務局】 

  まちかどサロンは高齢者向けの施設、介護予防等の目的があって設置しています。 

 似た施設は東部プラザの元気ッス館にお風呂や筋トレルーム等がありますが、まちか 

どサロンと呼ばれるものは新川と大浜だけです。 

    

 


